CHOBOTNATCI

jméno a příjmení…………………………………………………………



hodnocení………………

třída…………………
datum………………

ÚKOL 1) Sloní chobot je universálním orgánem, uveďte alespoň 3 příklady, k čemu slouží:

1.…………………………………………

2.…………………………………………

3.…………………………………………
ÚKOL 2) Z hlediska potravní strategie patří sloni mezi:

a) masožravce

b) býložravce

c) všežravce

d) všežravce s převahou rostlinné potravy
ÚKOL 3) Kromě zachycování zvukových signálů mají ušní boltce slonů ještě další funkci. 

    
     Uveďte jakou:

………………………………………………………………………………………………………………………
ÚKOL 4) Tělo slonů často pokrývá zaschlé bahno. Vysvětlete, za jakým účelem se sloni

válejí v bahně?

……………………………………………………………………………………………………………………………………

ÚKOL 5) Kly se u slona afrického vyskytují:

a) pouze u samců

b) pouze u samic

c) u samců i u samic

ÚKOL 6) Kly u slonů vznikly přeměnou zubů. Který typ zubů se přeměnil na kly?

a) 2 špičáky

b) 2 řežáky

c) 2 třenové zuby

d) 2 stoličky

ÚKOL 7) Uveďte, jak se nazývá chůze slonů, při níž kráčejí vždy přední i zadní nohou na 
     stejné straně těla?




…………………………………………
ÚKOL 8) Z nabízených možností vyber ty, které patří do sloního jídelníčku:
a) tráva

b) hmyz a další drobní bezobratlí
c) kůra stromů
d) mršiny
e) listy akácií
f) hlodavci

ÚKOL 9) Pro trávicí soustavu slonů je charakteristické:

a) je vysoce efektivní, zužitkuje 80% přijatých živin

b) je vysoce efektivní, zužitkuje 90% přijatých živin

c) má nízkou efektivitu, zužitkuje 20% přijatých živin
d) má nízkou efektivitu, zužitkuje 40% přijatých živin

ÚKOL 10)  Sloní mládě se živí mateřským mlékem, které saje z mléčných bradavek. Vyberte 

             správné tvrzení o jejich počtu a umístění:

a) 1 pár mléčných bradavek mezi předníma nohama

b) 2 páry mléčných bradavek mezi zadníma nohama

c) 2 páry mléčných bradavek mezi předníma nohama

d) 2 páry mléčných bradavek mezi zadníma nohama

ÚKOL 11) Vysvětlete, jak by se projevilo v savaně, kdyby z ní zmizeli sloni?

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

ÚKOL 12) Určete, zda jsou tyto věty o slonu africkém pravdivé. Pokud ne, tak je opravte:

a) Doba březosti trvá u slona afrického 12 měsíců.

ANO
NE
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Sloni mají velmi dobrý zrak a čich, ale špatný sluch.
ANO
NE
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
c) Sloni afričtí mají menší ušní boltce než sloni indičtí.
ANO
NE
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
d) Opotřebené třenové zuby a stoličky se během života několikrát nahradí.
ANO
NE
………………………………………………………………………………………………………………………………………………
e) Sloni našlapují na špičky prstů.
ANO
NE

………………………………………………………………………………………………………………………………………………
ÚKOL 13): Vyberte, které z nabízených znaků se vyskytují u slona afrického, a spojte je 
čarou s obrázkem: 
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